



## **Житель города Кунгура признан виновным в укрывательстве особо тяжкого преступления**

Собранные Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому жителю города Кунгура 21-летнему Максиму Кулешову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 29 января 2011 года местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил убийство женщины. Кулешов, зная о совершенном убийстве, оказал мужчине содействие в сокрытии следов преступления. Он помог перенести тело убитой в поле, а также, покинув место преступления, не сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

Приговором суда Кулешову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

03 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/789174>